



这其中翠微股份凭借着连板成为人气龙头。什么原因导致的暴涨呢？

翠微股份是一家区域性的大型主营

商品零售业务和百货业态为主兼营超市、餐饮等多种业态的商场综合体，公司商业零售业务主要以百货为主，旗下共有7家百货商场，这样一个传统行业的企业按道理不应该出现较大的波动，或者市场资金追逐。

事情的转折点在2020年底，翠微股份完成了对海科融通的重组收购，获得收购方第三方支付业务，形成了双主业的战略格局。在未增添第三方支付之前，从公司年报看2017-2019 百货业营收占比较大，这三年主营业务收入呈现了小幅下滑，但是2020年年报显示第三方支付营收已经达到68.41%，百货业务营收由2019年的41.93亿下降到2020年的9.14亿，第三方业务支付营收比例直线上升，占比不断加大。

互动问答	
2021-12-17	<p>问: 你好, 请简述数字人民币的推广对于公司的利好。</p> <p>答: 您好! 目前公司旗下所有商场均可使用“数字人民币”购物。公司控股子公司海科融通已与多家银行在数字人民币线下收单领域达成合作, 具备数字人民币跨行受理能力。感谢对公司关注。</p>
2021-12-17	<p>问: 董秘您好, 12月21日海科融通的支付许可即将到期, 如果这之前公司不能拿到支付许可的续展, 是否意味着公司之后再从事相关业务违规违法? 海科融通是否要暂停相关业务?</p> <p>答: 您好! 海科融通支付业务许可证续展申请目前中国人民银行正在正常审批中, 感谢对公司的关注</p>
2021-12-08	<p>问: 董秘您好! 请问公司针对最近国家数字货币推广有和举措? 谢谢</p> <p>答: 公司控股子公司海科融通已与多家银行在数字人民币线下收单领域达成合作, 具备数字人民币跨行受理能力。目前翠微旗下所有商场均可使用“数字人民币”购物。感谢对公司关注。</p> <p>问: 请问董秘, 公司第三方支付有哪些业务,</p>

上市公司互动留言平台上也多次收到对公司数字货币及第三方支付业务事项的咨询，尤其是在12月8日的回复中提到，旗下商场均可以使用数字货币的使用，且具备

数字人民币跨行受理的能力。这种回答给了市场无限的想象空间，恰逢市场年底转弱，龙头九安医疗在连续订单的刺激下一路走高，临近春节前开始回落，市场连板龙头移位到翠微股份上。

题材叠加资金寻找出口让翠微股份从中底部的不到70亿市值增涨到最高点的243亿，我们在来看看翠微股份的财务数据和最新的业绩，按报告期的利润总额算2020年二、三季度均为负值，当年的四季度显示业绩已经出现大幅增加。

北京翠微大厦股份有限公司

2021 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示：

1、经财务部门初步测算，公司预计 2021 年年度实现归属于上市公司股东的净利润为 1.4 亿元到 1.8 亿元，与上年同期相比增加 0.59 亿元到 0.99 亿元，同比增加 72.16%到 121.35%。

2、预计 2021 年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 0.86 亿元到 1.26 亿元，与上年同期相比增加 1.89 亿元到 2.29 亿元，同比增加 184.10%到 223.02%。

3、控股子公司海科融通预计 2021 年年度实现归属于母公司股东的净利润为

数字经济作为新基建的一种，被市场重新定义，板块受到此消息影响，几大企业均出现爆发式增长，但是我们从企业的上述财务数据 可以看出，企业营收增长的主要原因是子公司第三方支付业务贡献的，收入构成主要是线下银行卡收单手续费，虽然子公司与银行合作仅在搭建数字人民币收单业务端口，不涉及相关研发工作，但是新增数字人民币支付方式不改变其收入来源与结构，且数字支付业务均为多地试点项目并未出现明显的增量趋势。

综合看，本轮数字经济的抬升多是市场情绪和资金主导，从基本面上看，业绩增长并不足以支撑市值的大涨，这一点跟前十倍牛股九安医疗不一样，新冠检测盒及试剂的订单是实打实业绩驱动。

免责声明

本平台涉及的任何内容及操作仅供您参考和学习使用，不构成投资建议、不构成对

股票、期货、黄金等任何金融产品的购买，不作为您做出任何投资的依据，不承诺您获得投资收益。您应自主做出投资决策，自行承担投资风险和损失，投资有风险，入市需谨慎。